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1. Študenti, ki bodo pisali izpit, se posedejo v tri vrste in tri kolone, tako kot je prikazano
spodaj:

Aljaž Brigita Cveto
Dragica Edo Fani
Gregor Hana Iztok

Asistent na slepo izbere tri študente in jih zamenja: prvega premesti na mesto dru-
gega, drugega na mesto tretjega in tretjega na mesto prvega.

a) Kolikšna je verjetnost, da Aljaž in Brigita po premestitvi še vedno sedita skupaj
v isti vrsti?

b) Recimo, da Aljaž in Brigita po premestitvi res še vedno sedita skupaj v isti
vrsti. Kolikšna je pogojna verjetnost, da je bil vsaj eden od njiju premeščen?

2. Slučajna spremenljivka X je porazdeljena enakomerno na intervalu od 0 do 3. Dolo-
čite porazdelitev slučajne spremenljivke (X − 1)2.

3. Pri neki spletni strani, ki so jo na novo postavili, se odločijo, da bodo nagradili deset
tisočega obiskovalca. Časi med dvema obiskoma strani so neodvisni in porazdeljeni
eksponentno z matematičnim upanjem 8

.
6000 sekunde. Kolikšna je verjetnost, da

nagrada po 24 urah še ne bo podeljena?

4. V neki anketi so študente biopsihologije vprašali, kateri predmet njihove stroke jim
je najljubši, gledali pa so tudi spol anketirancev. Rezultati so naslednji:

predmet\spol moški ženske

Osnove psihologije 0 5
Psihologija človeškega razvoja 2 12
Nevrološke osnove višjih živčnih funkcij 6 21

Pri stopnji značilnosti α = 0
.
05 testirajte hipotezo, da je spol povezan z najljubšim

predmetom pri študiju. Če se vam zdi potrebno, komentirajte!


